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ХРИСТОВЕ ВОСКРЕСІННЯ

Христове Воскресіння – це перемога життя над смертю і основа
нашої вічної радості та запорука нашого воскресіння.

Воскресний Христос – найяскравіший доказ Божественної місії
Ісуса Христа Своїм Воскресінням Христос, наче печаттю, затвердив
істинність усього Свого вчення. Христове Воскресіння – це наочний
доказ того, що і ми всі воскреснемо так, як Воскрес Ісус Христос. Бо
Христос сказав: “Я живу і ви будете жити”. І “хто вірує в мене ... то я
воскрешу його в останній день”. Щоб якнайглибше відобразити в нашій
уяві і повніше розкрити для нас глибину Воскресіння Христа, Свята
Православна  Церква  відзначає  Великодню  Службу  особливими
урочистими  обрядами  і   священнодійствами.  Як  немає  для
християнина події, радіснішої за Воскресіння Христове, так немає
свята, яке церква наша святкувала б урочистіше і радісніше, ніж свято
Воскресіння. Як і колись, дві тисячі років тому жінки мироносиці
поспішали до гробу Христа, так і ми приходимо в неділю до храму,
аби почути радісну звістку, яку почули вони тоді від ангела “Христос
Воскрес!”. Тричі здійснюємо обхід довкола церкви під супровід дзвонів
і стаємо перед зачиненими дверима храму, наче перед запечатаним

Господнім гробом і вперше чуємо: “Христос Воскрес із мертвих!”... Цей спів підхоплює хор і він лунає ще
декілька хвилин, супроводжуючи виголоси священика: “Нехай Воскресне Бог і розбіжаться вороги Його”.
Неможливо передати словами той побожний трепет, ту духовну радість і той урочистий настрій, що охоплює і
наповнює в ту хвилину душу кожного віруючого християнина.

Осінивши тричі хрестом зачинені двері, священик їх відчиняє на знак того, що Христова смерть відкриває нам
двері неба та входить до храму, а за ним ідуть вірні. Храм сяє вогнями і пахощі ладану наповнюють його. Ця
великодня радість розливається по всьому світу через великодні піснеспіви: “Пасха красна. Пасха Господня,
Пасха, Пасха всечесна нам засіяла”. І благодать Божа сходить на віруючих, а храми наповнюються славою.

Божественна Літургія є дуже урочистою. Євангеліє від Йоана читається кількома мовами і супроводжується
дзвонами, знаменуючи цим проповідь Воскресіння Христового є доказом Його Божественної природи. Святе
Письмо, те правдиве слово Боже навчає, що воскресіння з мертвих обов’язково буде. І в тім неможна сумніватися.
Бо скоріше небо і земля минеться, але слово Боже не минеться. Цього навчає нас і сам Ісус Христос своїм
воскресінням.

Воскресіння Христове, Великдень – це найбільше свято православних християн, яке має ще одну назву –
Пасха. Це свято символізує перемогу добра над злом, світла над темрявою. Христове Воскресіння свідчить про
те, що Ісус Христос є істинним Спасителем, який переміг смерть, воскреснувши і тим самим дав надію людині,
яка веде праведне життя, заслужити право на власне безсмертя. Слово “Пасха” походить з халдейського – пасха,
яке утворене з давньоєврейського слова “песах”, дослівно означає “перехід” або “вихід” народу Ізраїля з Єгипту,
з неволі. А також “перехід” ангела смерті мимо тих дворів, одвірки яких були помазані кров’ю жертвенного
ягняти. І це врятувало їх первенців від смерті. Це було в Старому Завіті.

В Новому Завіті Пасху святкують в честь воскресіння із мертвих Ісуса Христа. Ісус Христос, як те старозавітне
ягня, був принесений и жертву за нас, за наші гріхи. І тому Його Пресвята Кров, пролита на Хресті, очищає нас
від всякого гріха і тим самим рятує: нас від нічної смерті.

Ісус Христос говорить: “Їжте Моє Тіло, що за вас дається, і пийте Мою Кров. що за нас проливається на
відпущення гріхів”. І ще говорить Христос:  “Хто їсть Моє  Тіло і п’є Мою Кров”, той  буде мати життя   вічне. Це
означає, хто буде причащатися, той перейде від смерті до життя. Отже, Воскресіння Христа – це і є новозавітня
Пасха, тобто вихід з пекла і перехід із землі до неба, а хто причащається, гой і святкує Пасху. Церква ще З давніх
давен зобов’язує християнам кожного року перед Великоднем сповідатися і причащатися, Хто цього не робить.
той і не святкує Пасхи похристиянськи. Є ще одне слово “Паска” – це солодкий білий хліб, який посвячується на
Великдень. Дехто думає, що якщо він з’їсть кусочок цього білого хліба – паски та він вже відсвяткував Пасху. Але
це не так. відсвяткувати Пасху похристиянськи це означає, щиро покаятися, висповідатися, прийняти святе
Причастя, тобто покинути старе грішне життя і почати нове. Треба духовно оповити себе, духовно воскреснути
і через Святе Причастя єднатися з Воскреслим Христом.

А тоді вже після Великодньої Літургіії можна З побожністю їсти і посвячену паску.
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